
V Šentvidu -
Prušnikova ulica

Bila je Celovška vse doslej, ko pa
se je tista naravnost proti Celovcu po-
tegnila po novi, najkrajši poti, je del
skozi Šentvid še naprej ostal koroški.
Postal je, lahko bi vsaj rekli tako, ne-
ke vrste spomenik boju koroških Slo-
vencev za enakopravnost, ko je dobil
Gašperjevo ime. Karel Prušnik-Gašper
je bil namreč simbol revolucije in bo-
ja: proti fašizmu, za osvoboditev de-
lovnih Ijudi, za pravice slovenskega ro-
du na Koroškem.

Mladenič, kmečki sin iz Lobnika pri
Železni kapli, je začel svoje izkušnje
zbirati ie v klerofašistiarih avstrijskih
zaporih davno pred začetkom druge
svetovne vojtie, samo zato, ker je bil
zaveden slovenski človek, kcr je pisal
neustrašno samo resnico in ker je bil
komunist. Izkušnje je dopolnjeval kot
predsednik Pokrajinskega odbora Osvo-
bodilne fronte za Koroško, po vojni
v ječah britanskih okupacijskih sil, sS-
veda spet zato, ker je vedno ostal zvest
samemu sebi in svojemu prepričanju.
Bil je neustrašen partizan, že leta 1942
borec Prve koroške čete. Iz vojaške
enote je prešel na politično delo, kjer
je bil prvi človek organizacije Osvo-
bodilne fronle na Kovoškem in nato
podpredsednik Narodnoosvobodilnega
odbora.

Vse do svoje smrti letos spomladi
je bil tudi predsednik Zveze koroških
partizanov. Dosegal je priznanja, ki jih
pač lahko doseie revolucionar. Pred-
sednik Jiigoslavije in predsednik
Avstrije sta mu dodelila visoka pri-
znanja dveh dežel, verjetno najmogoč-
nejši spomenik pa si je postavil sam,
ko /e v svoji knjigi »Gamsi na plazu«
opisal trpljenje in borbe svojih koro-
ških Ijudi. (Knjiga izide te dni v nem-
škem prevodu, pripravljajo njcno srb-
sko izdajo, zalozba Borec se je odlo

' čila ie za njen tretji natis.)
Lepo je, da je tudi glavno mesto na-

še republike počastilo njegovo ime. Si-
cer pa: Prušnikova ulica v Šentvidu ni
samo spomenik partizanu in revolu-
cionarju Gašperju, pač pa tudi vsem
Slovencem na Koroškem in njihovemu
boju za enakopravnost.

ZANIMIVA RAZSTAVA GOB

Na Topolu so učenci v okviru prireditev
ob 25-letnlci osnovne šole pripravili zanimivo
in poučno razstavo gob. Ogledalo si jo je
okrog dvesto oblskovalcev. Ucenci so nabrali
prek sto različnih vrst gob, ki rastejo na Ka-
tarini, in jih določili s pomočjo tovarišev in
strokovnjaka s Fakultete za biologijo v Ljub-
Ijani.


